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Košt vín Prázdniny v brněnské Diakonii 
Klienti Chráněného bydlení Ovečka využili na začátku prázdnin krásného 
letního počasí a vyrazili na projížďku parníkem po brněnské přehradě. Tu 
spojili s návštěvou a prohlídkou hradu Veveří. 

Také v Letovicích se výletovalo. Klienti Centra denních služeb vyjeli do 
Babiččina údolí. Tam si prošli všechna známá místa a porovnávali je  
s filmovými záběry. Díky výstavě měli také možnost si prohlédnout foto-
grafie herců a rekvizit z filmů. 

Kontaktní místo České alzheimerovské společnosti pořádá každý měsíc 
setkání svépomocné skupiny „Čaj o páté“. Tentokrát se potkali na zahra-
dě, kde společně grilovali. 

Každý rok pořádají v Nosislavi příměstský tábor a jeden den ho děti tráví 
společně s klientkami Chráněného bydlení Nosislav. Tak tomu bylo i v 
letošním roce.  Děti cestovali po světě a  Chráněného bydlení se promě-
nilo v Asii. Cvičila se jóga,  skládalo se origami a pil se čaj. 

Na konci prázdnin jsme se rozloučili v pečovatelské službě s naší kolegy-
ní Jaruškou, která po 19 letech odchází do důchodu. Zůstává ale jako 
dohodářka, tak jsme rádi, že se s ní ještě budeme občas potkávat. 

Milí přátelé, srdečně vás zveme 
na společenský večer s koštem 
vín, a to v pátek 26.9. od 18 hodin 
v Brně v Blahoslavově domě.  
 

Rádi bychom se s vámi setkali  
a nabídli ke koštu výborná vína od 
moravských vinařů. Součástí veče-
ra bude tombola s více než stovkou 
cen (např. let balonem nebo jízda  
v lamborghini). Podpořili nás také 
umělci, a tak nebude chybět dražba 
obrazů. Celý večer doprovodí cim-
bálová muzika CiMbálka. 

Vstupenky zahrnující košt vín a talíř 
s občerstvením si můžete zakoupit: 

•  přes QR kód na pozvánce, 

•  převodem částky na náš účet 
(30015-1344426309/0800), 

• nebo osobně po domluvě  u nás 
v brněnské Diakonii 
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Zveme vás! Mezi 4 stěnami 

Po klidném létě máme pro vás ně-
kolik zajímavých pozvánek. Ať už se 
jedná o dny otevřených dveří, vý-
stavu fotografií, besedu o kompen-
začních pomůckách nebo pozvánku 
na hraní deskových her s klienty. 
Věříme, že si každý vybere! 

Jeden z projektů Diakonie je pro-
gram STOP NÁSILÍ, který je ur-
čen osobám starším 16 let, které 
mají sklony k násilnému chování 
v jakékoli jeho formě. 

Terapeutický program mohou 
využívat lidé nejen v Praze, ale 
také v Plzni, Mostě, Jaroměři  

a Brně.  

Třetím rokem si již můžete po-
slechnout podcasty s názvem   
MEZI ČTYŘMI STĚNAMI, které 
se věnují tématu terapií, zvládání 
agresí a pomoci lidem, kteří řeší 
násilí ve vztazích.   

https://www.nasilivevztazich.cz/o-

nas/mezi-4-stenami/ 

Podpořte nás 

Děkujeme! 


